
Измельчение и удаление отходов

приобретает в последнее время для

лесопильных производств и других

предприятий, связанных с переработкой

леса, особое значение. На этом основании 

мы решили разработать 

мощную рубительную 

машину барабанного 

типа. Эти машины так

же сконструированы и 

построены по основному

нашему принципу, а именно очень

стабильная и прочная конструкция,

рассчитанная на долгий срок службы.

Широкий спектр устанавливаемых

двигателей позволяет машине достигнуть

желаемой производительности.

Дополнительное оснащение

• Виброжелоб

Trommelhacker

für die Restholz-

entsorgung

Drum chipper

for the wood-waste.

Рубительная машина

барабанного типа для

измельчения отходов
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THK-400/120-37 · THK-400/120-55 · THK-400/120-75

The removal of wood waste is very important

for each saw-mill just now and in future. Of

this reason we decided to develop strong drum

chipper. Even this machines are constructed

like our other machines, that means very

strong-build and made for a long working-life.

The motor-possibilitys are enough for every

duty.

Optional extras

• vibrating-conveyor

Die Restholzentsorgung nimmt in den Sägewer-

ken und in allen holzverarbeitenden Betrieben

eine immer größer werdende Bedeutung ein.

Aus diesem Grund haben wir uns entschlossen,

starke Trommelhacker für diese Einsatzzwecke

zu entwickeln. Auch diese Maschinen sind nach

unserem Grundprinzip konstruiert und gebaut,

nämlich sehr stabil und langlebig. Die starke

Motorisierung der Maschine ist für die unter-

schiedliche Einsatzgröße ausreichend dimen-

sioniert.

Sonderausstattungen

• Vibrorinne

Technische Daten

Hackhöhe 

Hackbreite

Hacklänge

Hackmesseranzahl

Rotordurchmesser

Rotordrehzahl

Vorschubmotore

Vorschub

Motor

Einzugsförderband

Gewicht

Technical data

chop-height

chop-width

Chop-length

No. of chopping-knifes

rotor-diameter

rotor-speed

feed gearbox

feed-speed

motor

Infeed-rubber-conveyor

weight

Технические данные

Высота рубки (мм)

Ширина рубки (мм)

Длина рубки (мм)

Колво рубительных ножей

Диаметр ротора (мм)

Обороты ротора

Двигателя подачи

Подача (м/мин)

Двигатель

Подающий транспортёр (мм)

Масса (кг)

THK-400/120-37 THK-400/120-55 THK-400/120-75

120 mm 120 mm 120 mm

400 mm 400 mm 400 mm

ca. 30 mm ca. 30 mm ca. 30 mm

2 2 2

400 mm 400 mm 400 mm

600 U/min. 600 U/min. 600 U/min.

1x 3 kW, 1x 2,2 kW 1x 3 kW, 1x 2,2 kW 1x 3 kW, 1x 2,2 kW

30 m/min. 30 m/min. 30 m/min.

37 kW 55 kW 75 kW

2.500 x 400 mm 2.500 x 400 mm 2.500 x 400 mm

2.000 kg 2.100 kg 2.300 kg


